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Mehr Leistung und Fahrspaß als je zuvor: NIU enthüllt den MQi GT EVO

Mailand (ots) -

NIU, der weltweit führende Anbieter von intelligenten urbanen Mobilitätslösungen, hat auf der EICMA, der international
wichtigsten Motorradmesse, die brandneuen Modelle MQI GT EVO, RQi, NQi GTS, YQi, BQi und KQi vorgestellt. Mit dem
umfassenden Angebot verschiebt NIU die Grenzen dessen, was für elektrische Mopeds und Motorräder möglich ist.

Der MQi GT EVO: Der nächste Meilenstein der NIU M-Serie

Der 2022er MQi GT EVO ist die neueste Entwicklung in der NIU M-Serie und wurde von innen wie außen komplett überarbeitet.
Das E-Moped beschleunigt auf über 100 km/h und bietet ein Fahrerlebnis, das dem eines vergleichbaren Benzinrollers weit
überlegen ist. Die Fahrer:innen spüren direkt das unglaubliche Drehmoment, das von NIUs bisher stärkstem Motor freigesetzt
wird. Der 5kW Nabenmotor wird von zwei herausnehmbaren 72v 26aH Batterien angetrieben.

"Als wir uns hingesetzt haben, um den EVO zu bauen, hatten wir ein Ziel vor Augen - dieser Elektroroller muss vom ersten Moment
an Spaß machen", sagt Token Hu, Mitgründer und Chief Product Officer. In nur 3,3 Sekunden schießt der NIU von 0-50km/h. Ein
Spitzenwert, der die benzinbetriebene Konkurrenz spielend abhängt.

Neben der Spitzengeschwindigkeit von über 100 km/h überzeugt der NIU mit einer enormen Reichweite von bis zu 100 km. Da der
MQi GT EVO standardmäßig über eine Schnellladefunktion verfügt, können Fahrer:innen ihn in weniger als vier Stunden
vollständig aufladen oder in weniger als 20 Minuten für eine längere Fahrt auffrischen.

Zusätzlich zur Leistung hat NIU eine Reihe von smarten Funktionen hinzugefügt, die eine schlüssellose Zündung, ein elektrisches
Anti-Diebstahl-Lenkradschloss und andere App-fähige Funktionen umfassen. So kann der MQi GT EVO nun ohne Schlüssel mit
Freunden und Familie geteilt werden und das brandneue TFT-Farb-Dashboard lässt sich mit ein paar Klicks über die NIU-App
individuell anpassen.

Der MQi GT EVO wird in vier modernen Ausführungen erhältlich sein - mattschwarz, mattgrau und in den zwei brandneuen Farben
mattorange und mattweiß. Die UVP des MQi GT EVO liegt bei 4.999 EUR, einschließlich 3 Jahre Konnektivität und App-Dienste.

Das Elektromotorrad für die Stadt: Der NIU RQi

Mit dem neuen MQI GT EVO ist NIU nicht am Ende der Innovationen. Der 2022 RQi ist das Elektromotorrad, auf das viele gewartet
haben, seit es erstmals auf der CES 2020 in Las Vegas vorgestellt wurde. Es wurde speziell für die Stadt gebaut und wird lediglich
6.999 EUR (UVP) kostet.

Der RQi nutzt einen 5 kW-Kettenmotor in der Mitte des Fahrzeugs und zwei herausnehmbare 72-V-36aH-Batterien, um eine
Spitzengeschwindigkeit von über 110 km/h zu erreichen. Mit dem neu entwickelten "Launch Mode" katapultieren Fahrer:innen sich
sowohl bei niedrigen als auch bei hohen Geschwindigkeiten am langsam fahrenden Verkehr vorbei. "Wir bieten den Fahrer:innen
eine wahnsinnige Menge an Drehmoment ohne das dies auf Kosten der Reichweite geht. Launch Mode ist unsere Antwort für den
normalen Pendlerverkehr", sagt Token Hu.

Die herausnehmbaren Batterien des RQi nutzen die Vorteile des Schnellladegeräts von NIU, das an jeder Steckdose zu Hause
angeschlossen werden kann und in weniger als vier Stunden eine volle Ladung ermöglicht. Der RQi verfügt außerdem über ein



TFT-Farbdisplay und NIUs brandneue Front- und Heckkameras, die für zusätzliche Sicherheit in unerwarteten Momenten sorgen.

Ein Leistungsupgrade für den NQi GTS

Auch der NQi GTS wird für 2022 aufgerüstet. So kommt der NQI GTS mit dem neu entwickelten NIU V-MOTOR, der den Roller
auf über 80 km/h beschleunigt. Trotz des mehrs an neuer Leistung behält er die Reichweite von 70 km mit einer einzigen Ladung
bei. NIU-Fans werden auch sehen, dass das Armaturenbrett mit einem TFT-Farbdisplay bestückt wurde, ähnlich wie beim MQi GT
EVO und RQi. Der NQi GTS wird zu einem Preis von 3.999 EUR (UVP) erhältlich sein.

Mehr Spaß mit Tretrollern und E-Bikes von NIU:

Zum ersten Mal wird NIU auf der EICMA auch Micro-Mobility Lösungen in Form von Elektroroller und E-Bike vorstellen. In
früheren Jahren hat NIU diese Fahrzeugtypen für andere Technologieveranstaltungen reserviert. -Wir sind der Meinung, dass die
EICMA die weltweit wichtigste Veranstaltung für die Einführung von Fahrzeugen für die urbane Mobilität ist, und wir freuen uns
darauf, nicht nur unsere neuesten elektrischen Mopeds, sondern auch unsere brandneuen elektrischen Tretroller und E-Bikes
vorzustellen", sagte Yan Li, CEO von NIU Technologies.

Anfang dieses Jahres brachte NIU seinen ersten elektrischen Kick-Scooter auf den Markt, den KQi3, der auf Indiegogo zum
meistfinanzierten Kick-Scooter wurde und im Frühjahr in Europa und den Vereinigten Staaten im Einzelhandel zu finden sein wird.
Der KQi2 ist das jüngste Mitglied der Elektroroller-Familie - mit einer Höchstgeschwindigkeit von 25 km/h und einer App-
Anbindung wird der KQi2 in Europa für 499 EUR angeboten werden. "Wir sind davon überzeugt, dass er schnell zu Europas
beliebtestem Pendlerfahrzeug für die urbane Mobilität werden wird", sagt Yan Li, CEO. Neben dem Pro-Modell bringt NIU auch
ein Hochleistungsversion auf den Markt, den KQi3 MAX, mit einer Höchstgeschwindigkeit von 35 km/h (die zulässige
Höchstgeschwindigkeit wird durch die gesetzlichen Bestimmungen des jeweiligen Landes reguliert). Der Preis wird Anfang 2022
veröffentlicht.

Das leistungsstarke Pendler-E-Bike 2022: Das BQi

Angesichts der wachsenden Nachfrage nach Elektrofahrrädern hat NIU sein Know-how genutzt, um das perfekte urbane E-Bike für
unter 1.500 Euro zu entwickeln: das BQi. Der 250-W-Bafang-Motor in Verbindung mit einer Ein-Gang-Schaltung machen das BQi
zum einem leistungsstarken Pendler-E-Bike, das im Jahr 2022 auf den Markt kommt. Das BQi wird über eine App mit den üblichen
NIU-Sicherheitsmerkmalen verbunden sein und von zwei herausnehmbaren Batterien angetrieben, die eine Reichweite von über
100 km mit einer einzigen Ladung und eine Höchstgeschwindigkeit von 25 km/h ermöglichen.

Das Hybridmotorrad von NIU: Der YQi

Auf der EICMA stellt NIU erstmals ein Konzeptfahrzeug, das YQi, vor. Mit dem Hybridmotorrad überbrückt NIU die Kluft, für
diejenigen, die sich noch vor dem Wechsel auf ein komplettes E-Motorrad sträuben. "Wir glauben, dass wir die eingefleischten
Fans von Benzinmotorrädern davon überzeugen können, dass die Zukunft in der Elektromobilität liegt. Das YQi ist ein Motorrad,
von dem wir glauben, dass es ihnen helfen kann, die Kluft zu überwinden", sagt Mitbegründer Token Hu.

Der YQi ist das erste Hybridkonzept von NIU, das die kombinierte Leistung eines flüssigkeitsgekühlten 150-ccm-Motors und eines
in der Mitte platzierten 2400-W-Elektromotors nutzt, um Spitzengeschwindigkeiten und Beschleunigungszeiten zu erreichen, die
sonst nur bei Motorrädern mit über 250 ccm zu finden sind.

Die Verfügbarkeiten aller vorgestellten Modelle in Europa

Ab dem 1. März werden der MQi GT EVO, der NQI GTS und der KQi2 im Handel erhältlich sein. Der RQi und das BQi sind ab dem
1. Juli 2022 im Handel zu kaufen. Die Markteinführung des YQi ist für das erste Halbjahr 2023 geplant.

Alle NIU-Roller und -Motorräder werden mit einer Prepaid-SIM-Karte von Vodafone geliefert, die rund um die Uhr eine
Verbindung zur NIU-App ermöglicht. Die App bietet Nutzer:innen Echtzeit-Informationen wie GPS, Diebstahlsicherung,
Fernüberwachung, Rollerdiagnose, Help-Center-Funktionen und Over-the-Air-Updates für die Fahrzeuge.

Hinweis:

Alle technischen und sonstigen Daten bleiben bis zur endgültigen und vollständigen Homologation unverbindlich und basieren auf den
bisher veröffentlichten Informationen. Es handelt sich bezüglich der technischen Daten insofern derzeit ausschließlich um unverbindliche
Richtwerte. Reichweiten sind abhängig von Gelände, Gewicht, geografischen und sonstigen auf die Batterie Einfluss nehmenden
Umständen.

Alle Preise verstehen sich als unverbindlicher Verkaufspreis (UVP).

Über Niu

Bis zum 30. Juni 2021 hatte NIU seit seiner Gründung im Jahr 2015 weltweit mehr als 2.000.000 Fahrzeuge verkauft. Am 11. Oktober
2021 erreichte NIU den historischen Meilenstein von 10 Milliarden Kilometern, die von seinen treuen Nutzer:innen und Fans rund um die
Welt gefahren wurden. Weitere Informationen zum Unternehmen und die neuesten Finanzberichte finden Sie unter http://ir.niu.com.
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